

速览中国

武汉贪官悔过书成新干部“教材”

武汉市对全市218名2006年后新任副局级以上领导干部召开集体廉政谈话会，几名落马贪官的忏悔书成为“活教材”。武汉开发区管委会原主任梁耀源说，自己把逢年过节收到的礼金，认为是礼尚往来“无所谓”。这“无所谓”就像“炸药包”，炸药在自己这里，引信却在人家手中。

据《武汉晨报》

国内核设备制造仍存在质量问题

昨日，在国家环保总局北方站核设备监管问题座谈会上，有关负责人表示，目前国内核设备制造还存在一些质量问题，下一步将加大监察管理力度。据介绍，截止到2007年5月，国内核设备生产厂家已有32家，而目前我国核电站的核心设备基本都是由国外的厂家制造。

据《法制晚报》

人用禽流感疫苗进入Ⅱ期临床试验

我国人用禽流感疫苗“大流行流感疫苗”进入Ⅱ期临床试验，将最终确定疫苗的免疫剂量和免疫程序，拟定注册标准。据《人民日报》

台空军一架战机演习时坠毁

造成4人死亡，台方全面停飞F-5E/F等同型战机

本报讯 据新华社、《厦门日报》报道，台空军台东志航基地一架F-5F编号5371双人座战斗机，昨日上午在新竹湖口基地执行“汉光”演习预演时坠毁。台当局“国防部长”李杰表示，除机上两名飞行员

全部罹难外，事故还造成地面两名“星光部队”人员死亡，两人受伤送往医院。目前，失事原因正在调查中。

据称，这架F-5F战斗机是昨日9时从台东机场起飞，在新竹湖口基地执行演练项目，9时39分执行

对地攻击的低空仿真实战任务，执行完任务进行“战术高难度脱离”动作时坠毁。两名飞行员的遗体已被送往附近医院，台空军司令部已下令F-5E/F等同型战机全面停飞。



F-5F 战机

去年就曾有一架台空军台东志航基地737联队编号为5381的F-5F战斗机，在实施例行转场训练时，因为遭鸟击失去动力

坠毁。当时飞行员在迫降过程中，为避免战斗机坠落在住宅区造成人员伤亡，选择在太保市宽阔的稻田里迫降，不幸坠毁，两名飞行员来不及弹射跳伞逃生，一死一重伤。

贵州茅台沪市紧急停牌两天

股票5月9日异常暴跌

传总经理乔洪被调查 部分亲属也被“双规” 茅台集团未表态

前天，在沪市上市的贵州茅台遭遇紧急停牌，到昨日仍在停牌中。目前尚未见到公司的任何公告。据业内知情人士证实，茅台股份公司总经理乔洪已被调查，其部分亲属也已经被“双规”。

茅台总经理4月底即被带走调查

据介绍，乔洪是于4月30日被贵州省纪委传去接受调查的。4月初，其四弟、四弟媳已相继被“双规”；4月26日，乔洪的妻子被

“双规”；5月6日，乔洪的三妹也被调查。

受此利空消息影响，贵州茅台股票5月9日出现异常暴跌，从开盘的96.5元跌至最低价89.90元。如果该传言属实，这便是继王效金之后，一个月内曝出的国内第二例白酒高管东窗事发的上市公司事件。

贵州省纪委称，目前无消息可发布

前日下午，贵州省纪委一位领导在请示“更高领导”

后称，现阶段还没有任何情况可对外发布。他同时声明，这也是省委提出的意见和要求。

他表示，现在网上的东西来源很多，可信度较低，待正式情况出来后，贵州省纪委会对外发布。

贵州省国资委一位领导昨日在接受采访时称，目前尚未接到任何正式通知，不清楚是怎么回事。

茅台集团正在了解相关情况

上证所昨日公告：贵州

茅台5月11日全天停牌。记者昨日上午多方致电贵州茅台集团，该集团秘书处的工作人员没有否认也没有承认这件事，他只是说，日前公司正在了解相关情况，了解清楚后将在第一时间在上海市证券交易所网站进行公布。

茅台集团至今也未有公告对外发布。

业内人士分析，茅台应该是出问题了

上海一家证券公司的

股票经纪人牛先生昨日在接受记者采访时表示，贵州茅台发生了不正常的现象，应该是出问题了。

牛先生说，贵州茅台的股票在5月9日的确下跌了4.66个点，当时许多人开始抛售贵州茅台的股票，当天成交量达到14亿元（5月8日成交量仅有4亿元）。前日，贵州茅台股票全部停牌，股市发出公告说贵州茅台在“澄清一个事实”。

据《中华工商时报》
《法制晚报》

**健康资讯**

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线：63399000 67655128 传真：63396000 67655048

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610室

陇海西路 80号 晚报大厦一楼西大厅

绝招妙治皮肤病**藏传古方妙治椎间盘突出骨质增生**

众所周知，西藏地区藏民族独有的生活方式和落后的运输条件，患椎间盘突出、骨质增生的病人非常多。位于桐柏路226号郑州中原医院骨质增生、椎间盘突出科的援藏专家李主任因工作需要在那里生活了二十多年，成功运用了延续半个世纪的藏传古方为成千上万名患者解除了各种原因引起的疼痛。尤其在治疗椎间盘突出、骨质增生、肩周炎、脉管炎、滑膜炎等骨关节病方面，根据患者不同的病症，借助特殊的药引，强力冲开突出、增生、瘀血部位的粘连和水肿，彻底消除对神经根的刺激和压迫。轻者一次，一般10天左右即可使患者的各种症状迅速得到缓解直至消失。

专家提示：三年内复发免费治疗

咨询电话：0371-67613706

“皮肤顽癣有治了”

“俊光牌银屑液”权威科技保证，科技项目奖获得者，国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证2万余例康复后未发现复发者，纯中药制剂，安全可靠无毒副作用，是当今完全康复“银屑病”的最佳产品，经检查完全康复后发放康复卡，同时本所系列产品，对白斑、神经性皮炎，各种病毒、癣病、荨麻疹、湿疹等几十种常见皮肤顽症，同样保证康复后不复发（也可签约）

电话：67086791 网址：www.zzjunguang.com

一盒半信半疑中使用本品的患者无不被其奇特功效所震撼。胡三贴的问世，解决了无菌性炎症无药可治的世界难题。凭本报享受买一送一（贴）活动

专家电话：65202299 65202399

保真专卖：郑州航海路与大学路交叉口西50米（郑州卫校西侧）豫民药房，黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房

售后服务：0371-61266852

痛风、风湿新药问世

从《医药健康报》获悉，由西藏光宇利民药业研制的藏痛风已经攻克了痛风、风湿病久治不愈、易复发的医疗难题。该药可快速止痛，修复受伤关节组织、降酸排酸，平衡酸碱代谢。经数千例临床验证，藏痛风对各种风湿、类风湿性关节炎、痛风所引起的关节肿大变形、疼痛、僵硬有显著疗效。据介绍，该药目前已在全省推广。电话：66158377

治疗腋臭要彻底

郑州中原医院（桐柏路陇海路交叉口北100米）我院采用医学专利新成果“韩式微创分离术”结合“HDC大汗腺清除术”，15分钟清除产生异味汗腺根源。该技术无痛无疤，不复发，随治随走，并发信誉卡。

专家热线：0371-67666122

糖尿病药不贵真管用

中医治病的最大益处在于内外同治，在于让患者早日康复，抗反弹。老中医坐诊，采用纯中药专治糖尿病及并发症，疗效确切，深受糖尿病患者青睐。一般患者一个疗程30天时间，只花100多元就能让您体验到实实在在的明显效果。（免费测血糖）

0371-65991217

只需一盒胡三贴

好药一盒祛病 差药一车无用

在当地政府支持下，胡氏第28代传人，将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。

该品组方独特，特别对顽固性颈椎病、腰椎病和关节炎，骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎、坐骨神经痛等患者都“只需

治疗耳鼻喉我们更专业

我院耳鼻喉科是专门从事研究和治疗耳鼻喉疾病的省级医疗机构，采用D-Z疗法治疗耳鼻喉效果很好。

该疗法无痛苦、无副作用、不会对黏膜造成破坏，药物深入病灶起到拔毒排脓、消炎去淤、提高免疫力减少感冒发生，愈后不复发，专治过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、真菌炎、急慢性咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜、中耳炎、耳聋耳鸣、头晕头痛等。

糖尿病少花钱试疗效

河南著名中医糖尿病专家王主任认为：中医治病的最大益处是在于内外同治，在于让患者早日康复，抗反弹，我院主要采用纯中药系列药物专治糖尿病及并发症，疗效确切，特别对服用西药和注射胰岛素无效者，疗效更佳，我院为使患者看病不花冤枉钱，患者凭本报只需60元，可来我院先治病，无效不收费，有效再付余款。您不妨试试疗效，有老中医坐诊，（免费测血糖）0371-65239176

颈肩腰腿痛

患者的理想选择

武警河南总队医院，率先开展了“骶疗”专治颈肩腰腿痛。什么叫“骶疗”？它是利用骶管解剖特征，经骶管输入大剂量药液直接到达椎病变部位，使其在椎管内形成压力，对粘连受压的神经进行液体冲击剥离，使之恢复原位，恢复弹性，解除神经根的压迫，并给予营养神经药物，恢复神经根和神经末梢的传导功能，以达到治疗颈肩腰腿痛的治本目的，该疗法安全可靠，7至10天治疗一次一般即可见效。

电话：66362255(0)13603718783

快速消除口臭

即日起举行献爱心优惠活动，期间免收专家检查费、免挂号，药费优惠20%，望广大患者莫失良机！电话：0371-67952586

地址：郑州市建设东路24号，碧沙岗公园北门向东80米，河南医院门诊部一楼口臭专科。

